



24 декабря руководитель администрации города Кургана Александр Поршань встретился с Главным муфтием Уральского региона Ринатом-хазратом Раевым, прибывшим в регион с двухдневным визитом.

В мероприятии также приняли участие представители местных властей и Регионального духовного управления мусульман Курганской и Челябинской областей.

Стороны обсудили перспективы взаимодействия в сфере культуры, ряд хозяйственных вопросов, в том числе благоустройство дороги, ведущей к мусульманскому кладбищу в Кургане.

В ходе рабочей встречи было озвучено предложение о заключении Соглашения между городом Курганом и РДУМ Курганской и Челябинской областей. Подобный документ существует уже в других городах Уральского федерального округа и приносит свои положительные результаты.

Александр Поршань подчеркнул, что Курган готов к сотрудничеству.

- Очень важно поддерживать взаимодействие между различными религиозными объединениями, развивать диалог культур и прививать подрастающему поколению уважение к традициям и обычаям других народов, населяющих нашу многонациональную страну, - отметил градоначальник.